

## Государства-члены ШОС обладают существенным потенциалом в обеспечении информационной безопасности



29 августа в Агентстве информации и массовых коммуникаций при Администрации Президента Республики Узбекистан состоялась пресс-конференция, посвященная проведению предстоящего 6 сентября т.г. в Ташкенте научно-экспертного форума ШОС по информационной безопасности.

Выступая на мероприятии, заместитель директора ИСМИ Бобур Усманов подчеркнул, что данное мероприятие организуется в рамках практической реализации инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, выдвинутой на Душанбинском саммите Совета глав государств-членов ШОС 17 сентября 2021 года.

На заседании Президент Узбекистана подчеркивая ключевые приоритеты активизации усилий по обеспечению мира и стабильности на пространстве ШОС, отметил важность обеспечения регулярного обсуждения текущей ситуации, согласования совместных мер противодействия вызовам и угрозам, в том числе в информационном поле.

«В этой связи глава нашего государства предложил провести экспертный Форум ШОС по информационной безопасности. Это позволит выработать согласованные меры по адекватному реагированию на современные угрозы и вызовы в киберпространстве», - отметил заместитель директора ИСМИ.

По словам Бобура Усманова, государства-члены ШОС обладают существенным потенциалом в обеспечении информационной безопасности. «Согласно Глобальному индексу кибербезопасности за 2021 год, Россия и Индия входят в первую десятку, а Китай и Казахстан находятся среди 40 стран. Индекс учитывает правовые, технические и организационные меры, а также потенциал развития и сотрудничество с другими государствами», - заявил он.

**Источник**